

資料輯剪館圖書院體育學院立台灣國

日期 780811 版面 三版

分類 人物特寫

來源 民生報



→古莉蔻(右二)踩著飛輪奔向巴塞隆納。
↓派卓(上)是柔道場上的常勝軍。

(取材自美國「運動畫刊」)



上個月，她到莫斯科參加世界青年自由車賽，雖然是首次出國又水土不服，不過，她還是得到公路賽的第二名，潛力由此可見。

雖然她老爸拒絕預測她參加巴塞隆納奧運的可能性，但如果屆時古莉蔻入選美國代表隊，她將和她老爸當年參加東京奧運的年紀一般大，都是十八歲。

●十八歲的派卓比古莉蔻早

發現他自己的運動天賦。

他爸爸在丹佛市經營一家柔道俱樂部，所以派卓等於是在道場上長大的孩子。

五歲時，派卓贏得他的第一個分齡賽冠軍，四處征戰無往不利，派卓卻不覺得高興，勝利只讓他覺得如釋重負，因為他不知道輸的滋味，當然也十分怕輸。

今年四月在全美柔道錦標賽，派卓因為擊敗美國的漢城奧運

國手馬怡爾及前全國冠軍馬丁，贏得最傑出選手獎，在奧運節

他又連闖四關奪魁。

派卓繼承他父親的喜好，除了柔道，也練摔角，功課也很不錯。但為了九二年奧運，他決定暫停摔角並休學一段時間，專心練柔道，以完成他父親和他自己的心願。

雖然距巴塞隆納奧運還有三年，美國奧運節的年輕好手們

卻都已摩拳擦掌，躍躍欲試了。

美國奧運新秀介紹(下)

本報記者呂美娟 取材自美國「運動畫刊」

自由車 古莉蔻 家學淵源 柔道 派卓 天生雙傑

●古莉蔻似乎是飛輪上的天生好手，兩年前她才十三歲時，便贏得美國奧運節自由車賽的女子全能獎，今年她再獲這個榮銜也就不令人意外了。

洛杉磯奧運時古莉蔻從電視上看到卡本特贏得第一面女子自由車的奧運金牌，便滿心羨慕；兩週後，她那曾是東京奧運自由車國手的爸爸帶她去看

全國錦標賽，古莉蔻就纏著爸爸給她買部自由車，幾天後她就擁有一輛二手車。

古莉蔻騎了一個月，就大起膽子報名參加在小熊山舉行的自由車賽，居然擊敗比她年長的男生拿到冠軍。勝利的滋味，使她更加熱中自由車。

上個月，她到莫斯科參加世界青年自由車賽，雖然是首次出國又水土不服，不過，她還是得到公路賽的第二名，潛力

由此可見。

雖然她老爸拒絕預測她參加巴塞隆納奧運的可能性，但如果屆時古莉蔻入選美國代表隊，她將和她老爸當年參加東京奧

運的年紀一般大，都是十八歲。